

新时代 新征程 新伟业

市妇联组织开展的“建强‘四支队伍’赋能乡村振兴”活动在我县启动 凝聚巾帼力量 助力乡村振兴

本报讯(记者 丁枫林 王博龙) 9月27日,市妇联组织开展的“建强‘四支队伍’赋能乡村振兴”活动在国华乡两家子村启动。

本次活动由市妇联主办,县委组织部,县妇联,国华乡党委、政府承办。

县委、市妇联、市委组织部相关领导出席活动。我市两县五区妇联主席、县委组织部相关负责人、国华乡党政负责人和志愿者代表、家庭代表参加活动。

此次活动是市妇联进一步深入贯

彻落实市委、市政府全面振兴新突破三年行动,结合全市学习运用浙江“千万工程”经验案例开展“七送下乡”活动要求,推动乡村振兴的又一个重要举措。“建强‘四支队伍’赋能乡村振兴”即:建强巾帼志愿宣讲队、家庭教育指导服务团队、巾帼致富“领头雁”、妇联执委,开展送思想、送理念、送技术、送人才服务活动,全力推动乡村振兴。

活动中,宣读了《关于开展“建强‘四支队伍’赋能乡村振兴”活动方案》;与会领导为“四支队伍”代表颁发

责任状;县妇联负责人代表县区妇联作表态发言;市家庭教育讲师团相关负责人代表“四支志愿服务队伍”作表态发言。

市委组织部相关领导对“建强‘四支队伍’赋能乡村振兴”活动提出了具体要求。

随后,巾帼大宣讲张大姐团队进行快板《学习贯彻二十大,谱写巾帼新篇章》展演,2022年度辽宁省“最美家庭”陈秋家庭巡讲家风故事《家庭教育的三个关键——陪伴、阅读和习惯》。

用爱坚守承诺 用心践行孝道

——记城区街道西关村好媳妇殷航

本报记者 谢红静 李司佳

在城区街道西关村,提起殷航,街坊邻里没有不竖起大拇指称赞的。她二十年如一日精心服侍公婆,用点滴孝心诠释了人间真情,用无私大爱感动着乡邻。她被县城区街道西关村村民委员会评选为“2021年度西关村好媳妇”。

西关村村民吴秀芬介绍:“自从殷航嫁到我们村,成为老王家人媳妇以来,她各方面都做得特别好,可以说是有口皆碑,是万里挑一的好儿媳。她孝顺公婆、抚养孩子都做得特别到位,给她一干、一万个赞都不为过。”

2003年12月28日,殷航带着新婚的甜蜜、幸福以及对未来美好生活的向往,与丈夫喜结连理。尽管丈夫家房屋低矮,还欠有外债,但殷航坚信,只要和心爱的人在一起,苦点、累点不算什么,只要两个人一条心,日子就一定能够好起来。婚后两年多,她生下了可爱的女儿,新生命带来新的希望,日子虽

不宽裕,但一家人过得很幸福。

然而,天有不测风云,幸福的日子只持续了短短八年。2011年,一场突如其来的车祸夺走了丈夫年仅32岁的生命。公公婆婆就一个儿子,失去独子,也意味着两位老人下半生的生活失去依靠,孤苦伶仃。公公婆婆陷入巨大的悲痛之中,尤其是婆婆整日以泪洗面。当时,亲戚朋友都劝说殷航改嫁,但是她看着两位孤苦的老人,不忍心离开,坚持留下来撑起这个支离破碎的家。殷航说,“公婆都是通情达理之人,结婚这么多年来,她从没有和公婆红过脸,没有吵过架,一家人相处得和谐美满。如今,丈夫去世了,公婆已经失去了儿子,不能再失去我。以后我就是他们二老的‘闺女’,是他们的依靠。”

然而,一个柔弱的女子撑起一个上有老、下有小的家庭谈何容易。殷航为这个家付出的艰辛,善良的公

婆看在眼里,疼在心上。他们觉得不能耽误孩子的幸福,多次劝她改嫁。后来,殷航终于答应改嫁,但她提出了一个条件,那就是不管嫁到哪里,都要带着自己的公婆。值得庆幸的是,她现在的丈夫被她的温柔贤惠打动,发自内心地认同她的孝心,非常支持她的决定,并承诺会一起照顾两位老人。

如今,殷航经常带着孩子回家看望原公婆。她拉着原婆婆的手,像一对亲生母女一样,亲切地拉家常。逢年过节为两位老人购买礼品和衣物,照顾得无微不至。殷航说:“为了前夫,为了孩子,我一定会对两位老人好的。”言语十分朴实,却感人至深。

对于带着公婆改嫁的选择,殷航从不后悔,不论生活多艰辛,她都尽心尽力照顾老人。作为一个普通的家庭妇女,她心怀爱老之心,守敬老之德,力行孝老之举,以责任体现孝道,用爱坚守承诺,诠释着中华民族的传统美德。

县蒙古族初级中学举办开学典礼暨秋季田径运动会 田径赛场强体魄 体教融合绽青春

本报讯(记者 张连权 高 娃) 9月27日,县蒙古族初级中学举办2023至2024学年度开学典礼暨秋季田径运动会。

典礼上,教师代表、毕业生代表、新生代表分别发言,学校负责人在典礼上致辞并回顾了学校的办学成果,对师生提出殷切期望。学校还对评选出的优秀师生进行了表彰。

运动会入场式中,伴随着激昂乐

曲,在国旗队的引领下,校旗方阵、彩旗方阵、哈达方阵、各班级代表队依次走过主席台,接受校领导检阅。

赛场上,运动员们精神饱满、斗志昂扬,奋力拼搏、勇争第一;赛场外,各班师生不断地为自己的队友呐喊助威。在为期两天的比赛中,运动员们不仅进行了田径项目的角逐,还开展了搏克、喜塔尔等蒙古族特色传统体育项目的比拼。

多年来,县蒙古族初级中学全面贯彻党的教育方针,坚持“五育并举”,促进学生全面发展。该校以优秀民族传统文化为思政教育核心,以民族传统体育项目为抓手,强化非遗传承基地建设,在“特色办学、体教融合、创建品牌、追求卓越”的道路上,因地制宜开展了尝试与探索,开拓出一条内涵发展、特色发展的体教融合新路,实现了体教融合育人新格局。

“双节”期间 乌兰木图山景区接待游客超万人

本报讯(记者 王美娟)“双节”假期,伴随着阜奈高速公路的顺利通车,八家子镇乌兰木图山景区成为游客的热门选择,景区接待游客超万人。

9月29日,记者在乌兰木图山景区看到,一大早,就有不少游客结伴来到景区登山游玩,有不少老年人在子女陪同下开启登山之旅。秋季的乌兰

木图山,空气清新、清爽,一山一石一水,步步皆景,身临其中令人身心愉悦。这里植被繁茂,景色宜人,是感知自然风光、体验休闲生活的好去处,也是孩子们的乐园。彩虹玻璃滑梯、玻璃吊桥、高空滑索……到处都有孩子们的欢笑声。

乌兰木图山是阜新境内第一高

峰,主峰海拔831.4米,是集生物科考、旅游观光、休闲娱乐于一体的国家AAA旅游级景区。景区内阡陌纵横、古刹悬空,林壑优美,青翠如黛。漫步在富含负氧离子的山林,沿途的秋景,透着成熟、饱满和柔润的美丽,像一幅由红、黄、蓝、绿调色绘制的精美油画,承载着秋日里的美好期待。

县市场监管局 检查计量器具 维护市场公平

本报讯 近日,县市场监管局对集贸市场内经营螃蟹、爬虾、海螺等价格较高的海鲜类经营者在用计量器具进行突击检查,严厉打击集贸市场内缺斤少两等计量违法行为,切实维护消费者合法权益。

执法人员重点检查了市场主办单位是否落实集贸市场计量管理主体责任,是否在集贸市场显著位置设置符合要求的公平秤;检查海鲜摊点是否存在使用未经检定或者超过检定周期的计量器具、使用改装或不合格的计

量器具或者故意破坏计量器具准确度等行为。同时,执法人员还积极向市场主办单位及业户讲解计量法律法规及相关知识,督促、指导、规范业户销售海鲜产品的计量行为,确保经营者守法、诚信经营。(县市场监管局)

新闻速递 News Express

县妇联在国华乡两家子村举行“巾帼创业示范街”揭牌仪式 激发她力量 创业助振兴

本报讯(记者 丁枫林 王博龙)为全面贯彻落实党的二十大精神,助力“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标,9月27日,县妇联在国华乡两家子村举行“巾帼创业示范街”揭牌仪式。

县委、市妇联、市委组织部相关领导及县妇联、国华乡党政负责人出席活动。与会领导为“巾帼创业示范街”共同揭牌。

两家子村“巾帼创业示范街”上有6户示范户都是妇女带头人,又都是党员,多年以来一直为乡村振兴、乡村旅游作贡献。

“巾帼创业示范街”成立后,她们将依托“示范街”,深化“乡村振兴巾帼行动”,以点带面,促进妇女投身乡村振兴、建设美丽乡村,为我县高质量发展贡献巾帼力量。

爱心人士到县启智学校开展慰问活动

情系特教送温暖 爱心慰问传真情

本报讯(记者 谢红静 刘超)9月28日,阜新市海州区政协医药卫生界别、中国红十字联合会·阜新红玛瑙服务队、何氏眼科医院等单位的近20名爱心人士来到县启智学校开展慰问活动,和孩子们共同度过一段健康、快乐、有意义的美好时光。

活动中,爱心人士详细了解学校建设发展情况,询问孩子们的日常生活、学习及身体健康情况,与孩子们进行了亲密互动交流,为孩子进行了视力、口腔等方面的检查,并将结果及时反馈给学校。同时耐心地向孩子们分享科学用眼、护齿小知识,嘱咐他们养成科学的生活习惯,珍爱眼睛和牙齿。

爱心人士还为孩子们送去书包等慰问品,鼓励孩子们以积极向上的精神风貌,在学校这个大家庭里快乐学习,健康成长。

学校负责人代表师生和家长,向爱心团队表达衷心感谢,表示将继续加强学校教育,重视孩子成长发展,使他们练就生存技能,主动融入社会。

政协委员和爱心人士被特殊教育学校教师的辛勤付出所感动,大家表示,将继续发挥引领作用,主动作为,通过爱心传递召唤更多热心人士加入特教帮扶中来,助力孩子们健康成长。

学雷锋志愿者服务队和县红十字会联合开展文艺慰问演出

歌舞颂盛世 祝福送祖国

本报讯(见习记者 王东旭)近日,学雷锋志愿者服务队和县红十字会联合开展“庆国庆、迎中秋”文艺慰问演出。县残联和阜新市精英总团演出队等单位参加活动。

此次演出由离退休老干部、老军人和老党员自导自演,涵盖了蒙古族、朝鲜族、藏族、维吾尔族舞蹈,全民健身,舞龙表演等23个不同类型的节目。整场演出内容精彩,高潮迭起,展示了民族团结一家亲的良好氛围,表达了对祖国国泰民安、繁荣昌盛的美好祝愿。演出赢得了场下观众的阵阵掌声。

据了解,一直以来,学雷锋志愿者服务队践行雷锋精神,始终忙碌在创建文明城市、协助交警指挥交通以及扶贫济弱、志愿助残等多种形式的志愿服务活动中,以实际行动书写新时代雷锋故事。